

埠村葛家庄幼儿园： 锻炼孩子动手能力

近日,沂源埠村葛家庄幼儿园中班开展了瓶盖变变变的亲子制作活动。家长和孩子们的参与性高,家长收集了各种瓶盖和辅助材料,将小瓶盖变成一幅幅美丽的作品,最后中班老师和家委会成员对展出的所有作品进行评比。

(张光芳)

埠村希望小学： 开展阳光体育活动

沂源埠村希望小学结合学校实际,开展以“我运动,我快乐”为主题的每天一小时阳光体育,以每天的大课间、体育课和课外活动为依托,以踢毽球、跳大绳、拔河、乒乓球、接力跑为内容,全员参与,从根本上促进少年儿童的身心健康发展。

(齐立菊)

鲁山路小学： 开展主题班会

近日,为进一步加强和改进学校德育工作,促进学生良好行为习惯的养成,在校德育处牵头下,沂源县鲁山路小学各班组织召开了“好习惯成就好未来”主题班会。主题班会形式多样,孩子们踊跃发言。通过列举身边的好习惯,听伟人成就大业的故事,诵读有关习惯养成的名人名言等,查找自己存在的不良习惯。

(吴树平)

沂源县南麻教体办： 地质灾害防治进校园

近日,沂源县南麻教体办和南麻国土所在河湖中学联合开展了“地质灾害防治进校园”宣讲活动,既普及了地质灾害防治知识,又增强了在校学生防灾意识,成效显著。参与本次活动的教于教师及在校学生共1200余人,发放宣传材料1000余份。

(张德生 宋秀丽)

南鲁山派出所： 齐心合力 警民共同抓盗贼

近期,在沂源县南鲁山镇发生多起入室盗窃案件,为此沂源县公安局南鲁山派出所,采取不定期守候和巡逻的方式加强防控和打击。近日,南鲁山派出所民警在巡逻至辖区芝芳村时,发现一男子在一村民房屋院墙外欲翻墙而入,在村民帮助下,民警果断将其抓获。经讯问,嫌疑人为辛某某,供认作案二十余起。目前已被刑事拘留。

(李海超)

嫌疑人实施盗窃 巡逻民警现场抓获

近期,有群众报案称,在沂源县县城一些繁华地段,陆续发生了几起盗窃摩托车案。经过刑侦大队民警调取大量视频资料后,确定了犯罪嫌疑人体貌特征,及活动规律。

获取犯罪嫌疑人信息后,刑侦大队将相关信息及时推送给巡逻民警大队,10月22日,巡逻队员正在实施作案的张某抓获。张某供认作案7起。(公为进 杨秀华)

临淄区国际心理化教育 指导师初级班开班

近日,临淄区国际心理化教育指导师初级班培训在临淄区教育中心开班,全区44名教师参加。

培训目的是为临淄区启动了两年的“脑博士教育实验”培养储备师资。“脑博士教育实验”是将脑科学、教育学、心理学的最新研究成果有机融合,服务于学校教育,让学生科学用脑,快乐学习、高效学习。通过培训,参训教师学习相关知识和技能,提高学校教育教学质量。

(王玉梅)

南麻街道教体办： 举办国土知识竞赛

近日,沂源南麻街道教体办和南麻国土所联合在中小学组织开展国土知识有奖问答活动。通过师生的积极参与和互动,广泛宣传了国土资源国情国策和国土资源知识,提高了保护耕地资源、节约集约利用资源意识,得到了广大师生的一致好评。(宋秀丽 张德生)

鲁山路小学： 评比班级文化

为了营造积极向上、高雅优美的班级文化氛围,让学生拥有一个优美和谐的学习环境,近日,沂源县鲁山路小学开展了班级文化建设评比活动。本次评比活动,该校20个班级围绕“教室净化、教室美化”评比要素,各班学生精心设计,巧妙布置,力求教室和谐、高雅,教室布置注重让“四壁说话”。

(吴树平)

沂源县三岔中心学校： 促学生良好习惯

近日,沂源县三岔中心学校副校长申良虎负责全员研究、全程监督学生的“三种行为”,从小事做起,注重培养学生良好行为习惯。培养学生礼仪行为,耐心指导学生尊敬师长,养成各种文明礼仪习惯;研究学生的学习行为,引导学生课前预习、课前准备、专心听讲;研究学生的生活行为,督促学生做事勤快,讲公德、爱公物等习惯。

(李静)

大张庄派出所： 连续盗窃土狗 民警规劝自首

今年春天以来,大张庄派出所陆续接到辖区群众报案,家中看门的土狗被盗。为此,派出所加大力度,通过视频监控探头确定了嫌疑人外貌特征,在大量走访调查的基础上,确定嫌疑人为新泰籍刘某某。派出所民警多次上门向其亲人做思想工作。迫于压力,犯罪嫌疑人刘某某主动向大张庄派出所投案自首。

(公为近 白先伟)

离休老战士迷路 民警联系帮助回家

10月25日,桓台新城派出所接到报警称有一位老人迷了路。处警民警立即驱车赶往现场,现场看到一名穿着军装的老同志,民警将老人带回值班室休息。交谈中得知老人王某是一名抗美援朝老战士,现离休在家,今天出门之后迷了路,就在街头游荡,结果好心人报了警。民警经过多方询问和打听,联系到了其子女,为老战士找到了家。(邢宝月)

临淄区教育中心： 加强成功文化建设

为进一步推行成功文化,发掘校园环境的教育价值,临淄区教育中心对各功能区进行了系统设计规划,分成综合宣传园、校史宣传园、拓展训练园三个园区。在每个园区建设了亭榭、长廊、文化墙等小型景点,并融入了成功文化独特的精神内涵,使之与主题建筑交相辉映,浑然一体。新的成功文化校园环境,激励着全体师生立足岗位,尽心尽力,发挥潜能,不断追求成功。

(张月英)

鲁山路小学： 开展尊老活动

沂源鲁山路小学在重阳节之际,开展了以“爱在重阳”为主题的系列教育周活动。该校利用晨会时间,向广大少先队员宣传重阳节敬老活动的重要目的和意义;各班级利用班队会的时间举行了“爱在重阳节”主题中队会,学生们了解了关于重阳节的故事,诵读经典诗歌等。

(吴树平)

鲁山路小学： 开展体检活动

根据小学卫生保健工作要求,沂源鲁山路小学进行了秋季体检,此次体检主要是对身高、体重、五官内外科等方面进行常规健康检查,基本涵盖生长发育的全部重要指标。通过体检,不仅可以及时了解学生的生长发育及身体状况,同时也提高了幼儿爱护自己身体的意识。

(吴树平)

沂源县三岔中心学校： 提高教学水平

近日,沂源县三岔中心学校校长吴茂胜,用“三业”促教师教学反思,提高教师教学水平,向研究型教师迈进。敬业,是对良知的尊重。勤业,就是在教学、教研、管理中尽职尽责;精业,就是不断自我发展、自我提高,自我完善,不断更新教育理念,更新知识结构。

(李静)

东里派出所： 保洁员做起信息员 帮助民警排查隐患

自沂源公安局部署开展秋冬治安“百日会战”活动以来,东里派出所加强街道治安巡逻和安全防范,营造良好治安秩序,确保辖区群众能平安和谐。近日,东里派出所东里镇龙王峪村建立了第一批由村内保洁员组成的派出所信息员,保洁员在平时的的工作、生活中及时发现、排查治安隐患,并及时上报派出所,做到及时发现、及时处理。

(翟天德)

言语不和动手伤人 潜逃四年终伏法

因在饭店吃饭时与邻桌发生争执,冲动下手持铁棍将他人打伤。2011年6月11日,马某与朋友在饭店吃饭时,因琐事与邻桌王某发生争执,王某手持铁棍对二人实施殴打后逃窜,四年来一直四处躲藏。警方遂将其列为上网逃犯。10月27日,沂源县公安局燕崖派出所民警获得重大线索,在山西晋城公安机关协助下,将其抓获。(白先伟 李传胜)

会后歌— 细节彰显智慧

临淄区教育中心每周五下午教职工例会的最后一项议程一定是会后歌。会后歌的歌曲选择主要以爱国为主。今年的会后歌是《歌唱祖国》、《迎向未来》。每当激动人心的旋律响起,都会令人心潮澎湃,信心满怀,一周来工作的疲惫也似乎一扫而光。每遇重大节日,歌曲会有所变化。如教师节会增加《好大一棵树》等歌曲;中秋节、春节会增加如《常回家看看》等温情四溢的歌曲。会后歌这一细节彰显了学校管理的智慧。

(张月英)

鲁山路小学： 举行朗读比赛

近日,沂源鲁山路小学举行了隆重的朗读比赛。全校20个班级的每一个学生都参加比赛,14位语文老师担任评委。比赛现场气氛热烈,同学们精神饱满,态度积极。朗读的文章全部选自本年级课文,有意境优美的散文,有妙趣横生的童话,也有激昂澎湃的诗歌,赢得了评委老师的好评。

(吴树平)

南麻街道赵家庄小学： 开展课外体育活动

近日,沂源南麻街道赵家庄小学为广泛开展课外体育活动,培养学生团结、拼搏的精神,举行了紧张、激烈的花样跳绳比赛。通过比赛,既锻炼了身体又提高了合作能力和集体意识。

(蔡昌娥)

沂源县三岔中心学校： 集体备课抓实效

近日,沂源县三岔中心学校副校长苏守玉、贺志兴,分别负责小学部、初中部的集体备课。领导学教研组,定期开展教研活动,组织教师学习课改理论,进行集体备课,及时地对本组教研活动工作落实进行督促检查,及时组织教师进行听课、评课活动;群体教研,从校本研究做起,众人参与讲、评、改等环节,让人人都成为科研者。

(李静)

东里派出所： 发放宣传手册 应对侵财案件

近日,沂源东里派出所强化三项措施,深入开展秋冬治安“百日会战”。一是民警深入辖区,以发放宣传册、发短信及面对面宣传等方式,传授防抢、防盗、防骗技能。二是民警带领所内巡逻队根据发案情况,有针对性地开展巡逻盘查工作。三是对辖区内的所有监控进行检查完善,确保最大限度发挥作用,以有效震慑犯罪,增强群众安全感。

(翟天德)

假冒淘宝客服 退货骗取1.2万元

26日,桓台新城镇某村村民李某接到一广东东莞的电话,称李某有一个淘宝退款信息需要确认。可是这一笔退款,一条验证信息和简单的操作,使李某支付宝里的一万两千余元就这么轻而易举的被盗走了。李某感到受骗,于是立马报警。办案民警通过李某的讲述判断该起案件属于网络诈骗案,目前公安机关已对此案立案侦查。(邢宝月)

埠村希望小学： 创建德育示范班

近日,沂源县悦庄镇埠村希望小学开展特色德育示范班创建活动。学校成立“特色德育示范班”工作领导小组,负责实践过程中的指导、检查和评价工作。结合德育特色,各班级的班风、教室的布置充分体现主题,适当开展相关活动。

(齐立菊)

鲁山路小学： 开展环卫活动

为响应“建设幸福美丽新沂源”号召,培养同学们“热爱环境 爱我校园”的行为道德意识,养成良好的行为习惯,近日,沂源鲁山路小学在各班广泛开展“垃圾不落地鲁小更美丽”卫生清理活动。每班成立“垃圾清理小分队”,定时捡拾校园残存碎叶、纸屑等残留垃圾,定期清除校内外卫生死角。

(吴树平)

青龙山小学： 落实阳光体育运动

为认真扎实的落实阳光体育运动“2+1”活动,规范学生的课余生活,沂源悦庄镇青龙山完小将学生的活动区域进行了合理规划,分为小绳区、毽球区、综合区等,既保证了学生活动的安全,又能够使各项活动得到有效的落实。

(陈恒堂)

悦庄镇青龙山小学： 做好学生养成教育

为使学生们将一日常规落实到言行上,做好学生的养成教育,日前沂源青龙山小学通过各种形式进行一日常规的学习。通过开展活动,小学生的日常行为进一步得到了规范,形成了良好的学习习惯、卫生习惯和行为习惯,整洁文明,谦让礼行在该校蔚然成风。

(陈恒堂)

东里派出所： 强化走访模式 促进警民关系和谐

为全面落实秋冬治安“百日会战”,沂源东里派出所立足辖区实际,积极采取多种走访模式,促进警民和谐关系。一是深入辖区企事业单位、出租房屋、特种行业等场所,扎实开展检查式走访。二是定期组织群众开展座谈,了解群众所需。三是察民情、解民忧,积极为辖区群众排忧解难,真正将爱民实践融入走访,巩固警民关系。

(翟天德)

石桥派出所： 加大检查力度 维护集市治安稳定

为了贯彻落实分局部署开展的秋冬治安“百日会战”工作,沂源石桥派出所高度重视辖区内集市的治安秩序,加大对欺行霸市、寻衅滋事、盗窃等案件的防范查处力度,杜绝不文明经营行为现象的发生。一是加大检查力度。二是加强防范宣传。三是与业主沟通交流。及时督促商贩加强管理,自觉抵制销售非法、假冒、劣质食品,共同维护辖区食品安全。(李凤)